

正誤表

目次

- 【コラム】 ⑩ボタフィメイロ（誤） → ⑩ボタフメイロ（正）
第3部 遮るものがないメタセの大地（誤）
→ 第3部 遮るものがないメセタの大地（正）
- P 2 1 ジャム mermerada（誤） → mermelada（正）
シードル cidra（誤） → sidra（正）
下から2つ目の会話： canta（誤） → carta（正）
corte（誤） → Corte（正）
下から1つ目の会話 Déme（誤） → Deme（正）
- P 2 3 fetas（誤） → lonchas（ロンチャス）または rodajas（ロダハス）
champini3n（誤） → champi3n3n（正）
3jo（誤） → ajo（正）
cigarillo（誤） → cigarrillo（正）
- P 2 4 タクシー： espearros（誤） → esperarros（正）
- P 2 5 具合が悪い No siento bien（誤） → No me siento bien.（正）
腰 la cadena ラ・カデナ（誤） → la cadera ラ・カデラ（正）
吐き気 nauceas（誤） → nauseas
ガーゼ gaza（誤） → gasa（正）
抗生剤 antibi3tic（誤） → antibi3tico
- P 3 0 右列15行目（P124 参照）（誤） → （P138 参照）
- P 8 7 下から2行目： サン・ソリオ（誤） → サン・ソイロ（正）
- P 1 3 4 一番上の写真のキャプション： 正門（誤） → 聖門（正）
- P 1 4 2 友の会のメールアドレス
info@camio-de-santiago.jp（誤） → info@camino-de-santiago.jp（正）
- P 1 4 4 アーミーナイフ navejas ナベハス（誤） → navajas ナバハス（正）